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1. Авансовый отчет входит в перечень  

2. Аттестация на право осуществления аудиторской деятельностью – это проверка 

квалификации … 

3. Аудитор в своей профессиональной деятельности руководствуется … 

4. Аудитор должен признать ошибочным способ отражения остатков готовой 

продукции по ... себестоимости в бухгалтерском балансе 

5. Аудитор должен проверять такие первичные документы по учету наличных 

денежных средств, как ... 

6. Аудитор обязан принимать во внимание существенность ... 

7. Аудитор признает верной запись ... на оприходование излишков денежных 

средств кассе организации  

8. Аудитор признает верной запись ... по отражению выручки от продажи 

9. Аудитор признает верной запись… по учету списания готовой продукции 

10. Аудитор признает допустимой оплату учредителем … уставного капитала 

общества с ограниченной ответственностью на момент его государственной 

регистрации 

11. Аудитор признает допустимым в соответствии с законодательством РФ такой 

метод оценки материально-производственных запасов (МПЗ), как ... при отпуске 

их в производство или ином выбытии 

12. Аудитор признает допустимым расходование резервного капитала акционерного 

общества, созданного в соответствии с законодательством 

13. Аудитор рассматривает существенность... 

14. Аудиторская выборка представляет собой ... 

15. Аудиторская деятельность по своей сути – это … 

16. Аудиторская организация может определять формы и методы аудита 

самостоятельно … 

17. Аудиторская организация при разработке внутрифирменных стандартов 

руководствуется ... 

18. Аудиторская организация, совмещать аудиторский бизнес с бизнесом в сфере 

торговли недвижимостью … 

19. Аудиторская проверка может быть ... 

20. Аудиторская процедура «наблюдение» представляет собой … 

21. Аудиторские доказательства получают в результате проведения 

22. Аудиторские доказательства получают в результате проведения процедур 

проверки по существу тестов средств внутреннего контроля 

23. Аудиторские доказательства считаются более убедительными, если они 

получены … 

24. Аудиторские услуги, несовместимые с обязательной аудиторской проверкой – это 

25. Аудиторский риск включает в себя …компонента 

26. Аудиторский риск состоит из . 

27. Аудиторское заключение включает 

28. Аудиторское заключение с оговоркой является видом …аудиторского 

заключения 

29. Аудиторское заключение, подготовленное аудиторской организацией, должно 

быть подписано руководителем аудиторской ... 
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30. Аудиторскую проверку необходимо планировать для определения 

31. Аудитору следует проверить правильность отнесения суммы дооценки объекта 

основных средств в результате переоценки, которая зачисляется 

32. Бухгалтерская отчетность ... подлежит обязательному аудиту 

33. В аудиторских заключениях используются модифицированные мнения аудитора 

такого вида, как … 

34. В организации оприходованы основные средств, поступившие в порядке 

безвозмездной передачи, которые должны быть оценены по стоимости 

35. В случае, если аудитор не проводил аудиторскую проверку, но при этом выдал 

положительное заключение, такое заключение может быть признано … 

36. В состав аудиторского заключения входит … 

37. В состав рабочей документации аудита можно включить … 

38. В ходе проверки аналитические процедуры … 

39. Величина допустимой ошибки выборки зависит от 

40. Величина резервного фонда акционерного общества должна составлять не менее 

…уставного капитала 

41. Внутрифирменные стандарты в аудиторской организации утверждаются 

42. Выразить мнение о достоверности финансовой отчетности аудируемого лица и 

соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству РФ 

аудируемого лица – это … 

43. Дата подписания аудиторского заключения означает дату ... 

44. Для подтверждения достоверности расчетных операций применяется такой метод 

аудита, как 

45. Для получения аудиторских доказательств применяются процедуры … 

46. Договор на оказание аудиторских процедур входит в состав … 

47. Договор на проведение обязательной аудиторской проверки является договором 

... 

48. Доказательство, полученное является самым надежным при проверке реальности 

дебиторской задолженности 

49. Доказательство… при условии его получения, имеет высокую степень 

надежности 

50. Документы, полученные и составленные в ходе проведения аудита, должны 

храниться 

51. доходам от обычной деятельности относят стоимость излишков, выявленных при 

инвентаризации  

52. Если руководством предприятия принято решение о списании безнадежной к 

получению подотчетной суммы, то в бухгалтерском учете будет сделана запись:... 

53. За командированным работником ... средний заработок за время нахождения в 

пути 

54. Заведомо ложное аудиторское заключение признается, если … 

55. Задачей аудитора при аудиторской проверке является … 

56. Затраты по полученным кредитам и займам на приобретение и строительство 

инвестиционного актива включаются в  

57. Изучение и оценку системы внутреннего контроля аудируемого лица необходимо 

проводить для ... 

58. Информация, полученная аудитором при проведении аудиторской проверки, и 

результат анализа этой информации, на котором основывается мнение аудитора 

является … 

59. Итоговым документом для внешнего аудита является … 

60. К доходам от обычной деятельности относят… 

61. К мерам дисциплинарных воздействий на аудитора можно отнести решение … 
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62. К нематериальным активам относят ... 

63. К объектам проверки качественной характеристики документации можно 

отнести … 

64. К основным видам аудиторских заключений относится … 

65. К основным видам внешних аудиторских проверок относится … 

66. К процедурам, применяемым в аудите для получения аудиторских доказательств, 

относится … 

67. К прочим расходам аудитор относят 

68. К услугам, сопутствующим аудиту можно отнести … 

69. Качественным искажением бухгалтерской отчетности является 

70. Квалификационный аттестат аудитора аннулируется в случаях, если аудитор … 

71. Квалификационный аттестат аудитора выдается … 

72. Критерием для оценки обязанности аудиторской проверки является 

73. Максимальный допустимый срок полной оплаты уставного капитала 

акционерного общества, с точки зрения аудитора 

74. Между аудиторским риском и уровнем существенности … взаимосвязь 

75. Методы распространения результатов выборки на всю совокупность 

76. На погашение убытка в акционерных обществах могут быть направлены 

средства…капитала 

77. На счете должны учитываться денежные средства в пути 

78. Назовите процедуры, применяемые для получения аудиторских доказательств 

79. наиболее точным определением риска средств контроля является риск 

80. Неверно, что аудитор признает прочими расходами 

81. Неверно, что организация может выдавать под отчет денежные средства 

82. Неверно, что основанием для начисления заработной платы является 

83. Неверно.. что без согласия работника можно осуществлять удержание ... 

84. Обязательной ежегодной аудиторской проверке по условиям закона РФ «Об 

аудиторской деятельности» подлежит … 

85. Обязательный аудит – это … 

86. Обязательный независимый аудит проводится … 

87. Основная форма безналичных расчетов в России -... 

88. Основной документ, регламентирующий взаимоотношения аудитора и 

экономического субъекта, представлен… 

89. Основные средства, приобретенные за плату, принимаются к бухгалтерскому 

учету в сумме фактических затрат на приобретение 

90. Основные средства, приобретенные за плату, принимаются к бухгалтерскому 

учету в сумме фактических затрат на приобретение,... 

91. Основным критерием оценки качества аудита является 

92. Оценка неотъемлемого риска на уровне финансовой отчетности проводится при 

… 

93. Первичные учетные документы и учетные регистры по расчетам с 

поставщиками и подрядчиками проверяются с использованием метода ... 

94. Письменная информация аудитора руководству аудируемого лица 

рассматривается как … 

95. Письменная информация аудитора руководству экономического субъекта 

содержит 

96. Письменная информация может быть передана 

97. Письмо-обязательство аудиторской организации должно содержать сведения ... 

98. Письмо-обязательство направляется ... проверяемого экономического субъекта 

99. Письмо-обязательство о согласии на проведение аудита составляется 

аудиторской организацией для 
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100. Плановые внешние проверки качества работы каждой аудиторской 

организации, проводящей обязательный аудит, осуществляются ... 

101. По мнению аудитора, …должно отражаться по дебету счета учета добавочного 

капитала 

102. Под первоначальным аудитом понимается… 

103. Правила (стандарты) аудиторской деятельности подразделяются на … 

104. Правила (стандарты) аудиторской деятельности саморегулируемой 

аудиторской организации являются документами … уровня 

105. Правильным для учета уставного (складочного) капитала аудитор признает 

счет 

106. Преднамеренные действия, совершенные одним или несколькими лицами из 

числа сотрудником аудируемого лица для извлечения незаконной выгоды, 

являются 

107. предоставит аудитору наиболее точные доказательства права собственности 

организации на оборудование? 

108. При аудите финансовой отчетности прочую информацию, содержащуюся в 

этой отчетности, необходимо рассмотреть … 

109. При отражении в балансе нематериальных активов аудитор признает 

правильной их оценку по … стоимости 

110. При оценке надежности и эффективности системы внутреннего контроля 

аудитор должен использовать не менее ... 

111. При подготовке общего плана аудита необходимо учитывать… 

112. При проведении обязательного аудита аудиторское заключение адресуется … 

113. При проверке погашения кредитов и займов инспектируются записи ... 

114. Проведение ревизии отделом внутреннего аудита является ... контролем 

115. Проверка по поручению государственных органов является… специальным 

аудиторским заданием 

116. Проверка правильности выполненных арифметических расчетов при 

формировании финансового результата подтверждает предпосылку... 

117. Рабочая документация должна храниться не менее ... в архиве аудиторской 

фирмы 

118. Рабочие документы являются собственностью 

119. Размер оплаты аудиторских услуг зависит от 

120. Разработка стандартов аудиторской деятельности возложена на 

121. Разъяснения от руководства аудируемого лица аудитор получает 

122. Рассматривать проекты федеральных правил (стандартоаудиторской 

деятельности входит в функции … 

123. Расчеты между юридическими лицами могут производиться… 

124. Резервный капитал должен учитываться на счете 

125. Риск выражения аудитором ошибочного мнения в случае, когда в финансовой 

(бухгалтерской) отчетности содержатся существенные искажения,представляет 

собой... 

126. Риск того, что аудиторские процедуры по существу не позволят обнаружить 

искажение остатков средств по счетам бухгалтерского учета или групп операций, 

которые могут быть существенными по отдельности или в совокупности с другими 

искажениями является 

127. Риск того, что существенные искажения, которые могут иметь место в отношении 

остатка средств по счетам бухгалтерского учета или группы однотипных операций, не 

будут своевременно предотвращены или обнаружены и исправлены с помощью систем 

бухгалтерского учета и внутреннего контроля является 
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128. С аудиторскими процедурами проверки по существу напрямую связан 

уровень ... 

129. Система внутреннего контроля должна включать в себя 

130. Система построения и порядок присвоения номеров рабочим документам 

аудитора устанавливается 

131. Совет по аудиторской деятельности … 

132. Срок аудиторской проверки определяется 

133. Стандарты саморегулируемой организации аудиторов 

134. Суть процедуры инспектирования заключается в … 

135. Существенность в аудите – это 

136. Счет аудитор признает верным для учета прочих доходов 

137. Такое доказательство, как …, обладает наибольшей степенью надежности для 

определения реальности сальдо счета 50 «Касса» 

138. Такой метод получения аудиторских доказательств как … позволяет 

проследить отражение операции в учете вплоть до того первичного документа, 

который должен подтверждать реальность и целесообразность выполнения этой 

операции 

139. Такой способ получения аудиторских доказательств, как пересчет, 

используется для ... 

140. уполномоченный федеральный орган государственного регулирования 

аудиторской деятельности 

141. Уполномоченным федеральным органом государственного регулирования 

аудиторской деятельности непосредственно является … 

142. Уровень существенности аудита можно рассчитать … способом 

143. Федеральные правила (стандарты) аудиторской деятельности 

144. Федеральные правила (стандарты) аудиторской деятельности утверждаются 

… 

145. Федеральные стандарты аудиторской деятельности ... 

146. Физическому лицу выдается квалификационный аттестат аудитора при 

наличии … 

147. Формирование финансового результата на бухгалтерском счете 84 

Нераспределенная прибыль(непокрытый убыток) производится… 

148. Цель аудита – … 

149. Цель аудиторской проверки указывается … 

150. Цель планирования аудита 

151. Элементом собственного капитала коммерческой организации аудитор 

признает 
 

Тесты синергия  
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